Úkol: Žací stroje
Rotační žací stroj ŽTR – 165 je určen pro sečení všech druhů nízko stébelnatých plodin. Předností je spolehlivost, poměrně velký výkon a především schopnost práce v podmínkách, kde klasická žací lišta již pracovat nemůže

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:
 










 (
Nůž  žacího
 stroje ŽTR - 165
)


1. Doběhová spojka rotačního žacího stroje  ŽTR -165
    (na obrázku) slouží:

a) K pozvolnému uvádění stroje do chodu
b) K přerušení náhonu mezi žacím mechanizmem a traktorem při náhlém poklesu otáček motoru – chrání převodový mechanizmus

c) K zajištění převodového mechanizmu proti přetížení nebo poškození způsobeného nárazem do překážky
 
2. Při přetržení klínového řemene provedeme:

a) Výměnu poškozeného řemene za nový  
b) Výměnu všech řemenů za nové a jejich napnutí  
c) Ponecháme zbývající řemeny dokud nedojde k jejich opotřebení

3. Při kontrole, údržbě a seřizování stroje musí být:  

a) Vypnutý motor traktoru a stroj spuštěn na zem
b) Vypnutý pouze náhonový hřídel traktoru a stroj spuštěn na zem
c) Motor traktoru nastaven na volnoběžné otáčky, stroj podložen nebo zabezpečen proti samovolnému spuštění

Správné odpovědi: 1b, 2b, 3a. 


                 Závěrečné informace:

· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj: obrázek: http://www.cz.all.biz/img/cz/catalog//10975.jpeg
                                      http://www.agrozetshop.cz/fotocache/mid/134550076750.jpg 26.2. 2013   

· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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